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„Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí.“

Strategický plán LEADER
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PROGRAM ROZVOJE VENKOVA




Na Jílovském zámku se opět konal pohádkový víkend a prohlídky zámku s kostýmovaným doprovodem
Celkem čtyři divadelní vystoupení ochotníků se uskutečnily o víkendu 26. a 27. října 2013 v Jílovském zámku v rámci projektu „Společně Bránou do Čech“, který byl podpořen z Programu rozvoje venkova ČR. Cílem projektu je rozvoj venkovského cestovního ruchu, zvýšení soudržnosti obyvatel mezi oběma regiony, tvorba nových nabídek v oblasti cestovního ruchu, zaměřených především na rodiny s dětmi, dále předávání nových zkušeností z propagace památek a turistických cílů.
Ochotníci z divadelního souboru Rolnička ze Šluknova přijeli v sobotu do Jílového s loutkovou pohádkou Jak vodník Lindík o živnost přišel a členové Krásnolipského spolku přivezli na zámek v neděli dokonce dvě pohádky, do kterých zapojili i děti: O Kuliferdovi aneb hrášek na výletě a O Šídlovi a Teplomilovi.  

Loutky se vždy líbí, pohádka byla milá s dobrým koncem, a na závěr si děti mohly všechny loutky pohladit, tak měly radost.

Kulihráška hrála šestiletá holčička, takže nedělní pohádka měla k dětem blízko i vzhledem k hlavnímu protagonistovi… a líbila se i díky písničkám. Do odpolední pohádky se děti mohly samy zapojit, přičemž dělaly stromy v lese, strašidelné zvuky apod.

A právě díky realizaci projektu spolupráce MAS Šluknovsko a MAS Labské skály byla malým i velkým návštěvníkům o víkendu 26. – 27. října určena oživená prohlídka zámku ve Šluknově. Jedním z výstupů projektu jsou totiž veselá pohádková představení na zámku v Jílovém u Děčína a ve Šluknově; kromě nich doprovázeli ochotníci v dobových kostýmech v předem vymezených hodinách návštěvníky na obou zámcích v měsíci květnu a říjnu tohoto roku. Zámecká paní Petra Nedvědová si pro děti připravila plnění pohádkových úkolů, při kterých se bavili děti i dospělí, malým dětem mohli pomáhat rodiče… Děti měly splnit tři úkoly – pochytat rybičky, najít pohádkové postavy ukryté v textu a složit vzpomínky Sněhurce(. Za to si mohly v zámeckém pekle vyzvednout sladkou odměnu. Díky obětavé přípravě a nápadité náplni byly prohlídky zámku zajímavé i pro rodiny s dětmi – tedy přesně podle plánu. Moc děkujeme především Petře Nedvědové, která vše vymyslela a zajistila, a rovněž četným dobrovolníkům, kteří se s chutí zhostili svého úkolu v kostýmu.
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